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                     Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública 
 
 

ATA DA REUNIÃO DA 8 ª REUNIÃO VIRTUAL DA COMISSÃO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA 

 
 
No vigésimo terceiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e quinze, realizou-se a oitava reunião 
Comissão de Pós-graduação (CPG) com a participação dos professores: Andréa de Oliveira 
Gonçalves, Alexandre Nascimento de Almeida, Jonilto Costa Sousa e Luiz Honorato Silva Júnior. 
Com a seguinte pauta e deliberação da reunião: 

 
 Deliberação da constituição das bancas, conforme descrito abaixo, do projeto de 

qualificação dos alunos (Pedro Vieira, Rogerio Luiz e Rivany Béu) da turma de 
2013/1.  
 

 PEDRO VIEIRA DA SILVA 
Professora Maria Raquel Gomes Mais Pires – Presidente 
Professora Andrea de Oliveira Gonçalves – Membro interno 
Professor Alexandre Nascimento de Almeida – Membro interno 
Professora Lucijane Monteiro – Suplente 

 
 ROGÉRIO LUIZ ALVES DOS SANTOS 

Professora Andréa de Oliveira Gonçalves - Orientador (a) 
Professor André Nunes - Membro Interno 
Professor Thiago Dias Costa (UFPA) - Membro Externo 
Professor Elioenai Dornelles – Suplente 

 
 RIVANY BORGES BEÚ 

Professora Andréa de Oliveira Gonçalves - Orientadora 
Professor Elioenai Dornelles - Membro 
Professora Annita Valléria Calmon Mendes – Membro 
Professor André Nunes – Suplente 
 
Deliberação: APROVADO 
 

 Os alunos Aristides Dourado e Kelly Adriane (turma 2013/2) receberam o parecer 
acerca da avaliação do projeto de qualificação. O 1ª avaliador APROVOU O 
TRABALHO e considerou que o trabalho contempla todos os elementos  necessários 
para um projeto de dissertação. O 2ª avaliador indicou REFORMULAR 
CONFORME RESOLUÇÃO. Neste caso, cabe a CPG/PPGP recomendar um 
terceiro avaliador para construir um parecer acerca do projeto dos dois alunos. Foi 
indicado os professores Annita Calmon e Andre Nunes para a 3ª avaliação dos 
projetos. Deliberação: APROVADO 

 
 A professora Andrea de Oliveira Gonçalves solicitou a mudança de orientação 

da aluna JANICE OLIVEIRA GORDINHO (turma 2015/1) em decorrência do 
número de orientandos. E indicou a professora Luciana de Oliveira Miranda Gomes 
para orientá-la. Deliberação: APROVADO 
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 Todos os itens expostos foram aprovados pela maioria dos membros (Andréa de 
Oliveira Gonçalves, Alexandre Nascimento de Almeida e Luiz Honorato Silva 
Júnior). 

 
 
A reunião foi encerrada e, eu, Fabiana Silva, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada 
será assinada por mim e a Presidente do Colegiado. 

 
 
 

Profa. Andréa de Oliveira Gonçalves 
Presidente 

 Fabiana Silva 
Secretaria do PPGP 

 
 


